

Третий день в лагере был посвящен добрым делам.

В каждом из нас есть маленькое солнце. Это солнце – доброта. Добрый человек – это тот, кто любит людей и помогает им. «Доброта – вещь удивительная». Она сближает людей, как ничто другое, она тот язык, на котором с вами всякий захочет разговаривать. Доброта избавляет нас от одиночества, душевных ран и непрощенных обид. Мы больше приобретем, чем отдадим, если будем чаще вспоминать про то, что человек становится человеком только благодаря другому человеку.

Утро, как обычно началось с линейки, где был объявлен план на день, награждены активные ребята.



В первой половине дня воспитанники лагеря отправились в свои отряды на общелагерное мероприятие, подготовленное воспитателями.



Так же ребята этот день посвятили рисункам о доброте. Дети постарались и нарисовали замечательные рисунки! В каждой работе отражается какое-то доброе дело или добрый поступок.



4 отряд «Непоседы» с воспитателем Малышевой Н.И кормили бездомных животных.



Наполнили кормушки для птиц кормом.



День завершился игрой в волейбол.



День прошел насыщенно и интересно.  
Ждём ребят завтра с новыми силами и хорошим настроением.

Добрые дела

Добрые дела в рисунках 1 отряд "Орлята России"

Шишова Екатерина 1 отряд ОРЛЯТА РОССИИ.